
∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΓΡΑΦΗ 
 
  Tο τμήμα Β΄2 του σχολείου μας συμμετείχε την Τετάρτη 28 
Μαρτίου 2012 στο σεμινάριο της «∆ημιουργικής Γραφής» που 
διοργανώθηκε από την Κοβεντάρειο ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη 
Κοζάνης, με την υποστήριξη του Μεταπτυχιακού Προγράμματος 
«∆ημιουργική Γραφή» του Πανεπιστημίου ∆υτικής Μακεδονίας  σε 
συνεργασία με τις ∆ιευθύνσεις Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης 
και το Σύνδεσμο Φιλολόγων Κοζάνης. Στο σεμινάριο συμμετείχαν 
όλοι οι  μαθητές και οι μαθήτριες του τμήματος, εργαζόμενοι σε 
ομάδες, κι έγραψαν με πολύ ενθουσιασμό και κέφι  
το θεατρικό : «Ο Καραγκιόζης υποψήφιος βουλευτής».  
Η δημιουργογραφή των παιδιών , αλλά και ο τρόπος που την 
παρουσίασαν απέσπασε πολύ θετικά σχόλια. 

 
    
   Κατά τη διάρκεια λήξης  του 4ου ∆ιεθνούς Φεστιβάλ Αφήγησης & 
Τεχνών του Λόγου,  τη ∆ευτέρα 30 Απριλίου, 8.00 μ.μ, στο χώρο 
του Σιδηροδρομικού σταθμού της πόλης μας, τα παιδιά είχαν τη 
δυνατότητα να διαβάσουν το  κείμενο τους.  
  Στην όμορφη αυτή γιορτή, στην οποία συμμετείχαν παιδιά όλων 
των σχολείων της Κοζάνης, ο Σερζ Τοµά, βραβευμένος μουσικός 
από τη Γουαδελούπη, έδωσε ένα κοντσέρτο τζαζ κιθάρας και στη 
συνέχεια τραγούδησε η Μάγδα Γκόρσκα, αφηγήτρια από την 
Πολωνία και προφορική λογοτέχνης, που ζει και δημιουργεί στη 
Γαλλία, λαμβάνοντας τη ζεστή ανταπόκριση του κοινού.  
   Τα παιδιά αποκόμισαν τις καλύτερες εντυπώσεις κι εξέφρασαν 
την επιθυμία του χρόνου να υπάρχει συνέχεια... 
 
 
 
 
 
 



Ακολουθεί το κείμενο που δημιούργησαν οι μαθητές του Β2  
 
ΤΙΤΛΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: Ο Καραγκιόζης υποψήφιος βουλευτής 
ΠΡΟΛΟΓΟΣ 
(ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ – ΚΟΛΛΗΤΗΡΙ – ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ) 
Έναρξη με το τραγούδι του Καραγκιόζη. Ο Καραγκιόζης με το Κολλητήρι χορεύουν 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: ώπα, ώπα.. ώπα… Μπα, τι βλέπουν τα ματάκια μου. Σαν 
κουρασμένοι μου 
φαίνεστε. Πάλι καιγόσασταν στο facebook χθες το βράδυ; 
ΚΟΛΛΗΤΗΡΙ: μα τι είναι αυτά που λες; Εμείς από τις δέκα το βράδυ κάναμε νανάκια 
στο 
κρεβάτι μας. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: θα το ελέγξω, αφού χορέψω… ώπα, ώπα…. 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: εδώ είμαι κι εγώ… 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Για έλεγξε, τι ώρα έγινε το τελευταίο like στις φωτογραφίες του 
Μορφονιού; 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: Μάλιστα. Το τελευταίο like έγινε στις 4.30 τα ξημερώματα. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Α! μάλιστα. Νωρίς νωρίς, δηλαδή.. 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: τώρα πρέπει να ετοιμαστείτε γιατί το κοινό σας ζητωκραυγάζει και 
ανυπομονεί να ακούσει την ευφράδεια του λόγου σας. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Λοιπόν, κυρίες και κύριοι σήμερα θα έχετε τη χαρά να με δείτε 
υποψήφιο 
βουλευτή και να με ψηφίσετε, αν θέλετε. ∆ηλαδή, θέλετε δε θέλετε. Πού θα βρείτε 
καλύτερο; 
ΣΚΗΝΗ Α΄ 
(ΠΑΣΑΣ – ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ) 
ΠΑΣΑΣ: Χατζηαβάτη, σε θέλω να συζητήσουμε για κάποιο πολύ σοβαρό ζήτημα 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: σας ακούω άρχοντά μου 
ΠΑΣΑΣ: Λοιπόν, επειδή πλησιάζουν οι εκλογές, θέλω να μου βρεις κάποιον καλό, 
επιδέξιο, 
μορφωμένο, έξυπνο άνθρωπο, που να έχει άποψη για όλα, να είναι συμπαθής στον 
κόσμο και 
πειστικός. Θέλω να τον βάλω υποψήφιο βουλευτή εδώ στον τόπο μας. Μπορείς να 
μου βρεις 
κάποιον τέτοιο; 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: εεε, βεβαίως. ∆εν είναι δύσκολο. Έχει γεμίσει ο τόπος από 
τέτοιους.. 
ΠΑΣΑΣ: άντε πήγαινε. Περιμένω να τον φέρεις. 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: μάλιστα Πασά μου (φεύγει). 
ΣΚΗΝΗ Β΄ 
(ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ – ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ) 
(ο Χατζηαβάτης βλέπει τον Καραγκιόζη έξω από την παράγκα του να τραγουδά) 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Αν βουλευτής γινόμουν στη ζωή μου 
Περήφανη θα έκανα τη μαμή μου 
Θα μείωνα την οικονομική κρίση 
Και θα ‘βαζα στο μπάνιο μου και καμιά βρύση 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: τον βρήκα. Αυτός είναι…. Γεια σου Καραγκιόζη 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Άσε μας ρε Χατζηαβλάφτη 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: Καραγκιόζη, έχω για σένα μια σπουδαία δουλειά. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: ∆ουλειά; Μη λες σπάνιες λέξεις.. 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: θες να γίνεις βουλευτής; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: και θα με κάνεις εσύ βουλευτή; 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: ναι, σου λέω. ¨ελα πάμε στον Πασά και θα δεις 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: περίμενε, να χτενιστώ.. 



ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: κούκλος είσαι 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: το ξέρω. 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: ομορφάντρα μου, άντε κουνήσου.. 
ΣΚΗΝΗ Γ΄ 
(ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ – ΠΑΣΑΣ – ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ) 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: πασά μου, σου παρουσιάζω το πρόσωπο που μου ζήτησες.. 
ΠΑΣΑΣ: (τον κοιτάει από πάνω έως κάτω). Τι… αυτός; Θα γίνει βουλευτής αυτός; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: τώρα με προσβάλλεις 
ΠΑΣΑΣ: με τι προσόντα; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: θέλεις να μάθεις τα προσόντα μου. 
ΠΑΣΑΣ: έχεις; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: λοιπόν, σημείωνε; Όμορφος, έξυπνος, ευγενικός, μορφωμένος, 
χορτάτος, 
και πάνω απ’ όλα μετριόφρων 
ΠΑΣΑΣ: Χατζηαβάτη, τι λέει; Είναι αλήθεια; 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: ε, για να το λέει. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: έχω και το σύνθημα έτοιμο: Ψηφίστε Καραγκιόζη για νάρθει να σας 
σώσει. 
ΠΑΣΑΣ: ε, τότε, εντάξει. Θα σε βάλω στο ψηφοδέλτιο.. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: αυτό είναι. ∆ώστε μου ψοφοδέλτια, πολλά 
ΠΑΣΑΣ: Λοιπόν, πήγαινε να ετοιμάσεις την προεκλογική σου εκστρατεία. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: μωρέ θα κάνω εγώ εκστρατεία, σαν του Μεγαλέξανδρου και βάλε.. 
ΣΚΗΝΗ ∆΄ 
(ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ – ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ – ΚΟΛΛΗΤΗΡΙ) 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: Λίγη ησυχία παρακαλώ… 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Ομορφάντρες και αμαζόνες μου 
ΚΟΛΛΗΤΗΡΙ: Καλά, βλέπεις πολλούς να σε ακούνε. Μόνο εμείς οι δυο είμαστε… 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: σιωπή αναιδέστατο πλάσμα. Κάνω πρόβα το λόγο μου… 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: συνέχισε, συνέχισε… 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: ξαναλέω και ματαλέω.. ομορφάντρες και αμαζόνες μου…. 
ΚΟΛΛΗΤΗΡΙ – ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: ζήτωωωωωω 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Αφού εγώ τρώω κι εσείς πληρώνετε, ψηφίστε Καραγκιόζη κι από το 
χρέος 
θα σας σώσει… 
ΚΟΛΛΗΤΗΡΙ – ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: θα σας σώσει, θα σας σώσει…. 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: Συγγνώμη που σας διακόπτω αλλά σας ζητάει ο Πασάς στο 
καινούργιο 
σας iPhone5 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Μάλλον σήμερα δε θα σταυρώσω πρόβα…. 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: Πρέπει να αρχίσουμε την επικοινωνία με τους ψηφοφόρους.. 
ΣΚΗΝΗ Ε΄ 
(ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ – ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ) 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: Αχ! έφτασε επιτέλους. Ευτυχώς βρήκα και πάρκαρα τον 
γάιδαρο. Τι 
να με θέλει αυτό το ανεψούδι μ’ και με φώναξε; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: (βγαίνει από την παράγκα) Ήρθες μπάρμπα; 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: τι με θέλεις; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: (ας μη του πω κατευθείαν για τις εκλογές, μην αγριέψει). Να… σε 
κάλεσα 
να δούμε αυτήν εκπομπή «κατσίκι έχεις ταλέντο». 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: Α! τη βλέπω συνέχεια.. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Μπάρμπα, δεν μου λες…. 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: ε, τι να σε πω; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: τι θα ψηφίσεις στις εκλογές; 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: Κ.Α. 



ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: τι είναι αυτό; σαν κακάρισμα τ’ ακούω. 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: Κόμμα Αγελαδοτρόφων 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Α! το έχεις αποφασίσει; 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: όχι ακριβώς.Είμαι, αυτό…. πώς το λένε…. αναποροφάσιστος 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: και γιατί δεν ψηφίζεις Ε.Β.Ε 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: αυτό τι είναι; Σαν βέλασμα μου φαίνεται.. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Ελεύθερα Βοσκοτόπια Ελλάδας 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: Και γιατί να τα ψηφίσω ωρέ τα βοσκοτόπια; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: για να βοσκάς ελεύθερα και γιατί είμαι κι εγώ υποψήφιος.. 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: Και τι δουλειά έχεις εσύ μωρέ με τα βοσκοτόπια και με τις 
εκλογές; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Μπάρμπα άσε τα σάπια κρέατα και κοίτα να βγω βουλευτής. 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: και τι θα κερδίσω εγώ; Τάξε μου 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Θα σου πάρω καινούργιο γάιδαρο. 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: δεν φτάνει αυτό… 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: με ενσωματωμένα πέταλα… 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: Μπα, ούτε αυτό φτάνει 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: θα σε βγάλω και στην εκπομπή της Τατιάνας.. 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: Ε, άμα είναι έτσι… εντάξει 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: σίγουρα; 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: Ναι πιδί μ’ σίγουρα. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Μπράβο μπάρμπα μου.. μπράβο.. Άντε στο καλό τώρα. 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ: Καλά, φεύγω. Και μη ξεχάσεις όσα έταξες, γιατί θα σε τσακίσω 
αλλιώς.. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: μείνε ανήσυχος…. 
ΣΚΗΝΗ ΣΤ΄ 
(ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ – ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ) 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Καλώς τον Σταύρακα, το λεβέντη, τον όμορφο… 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: Καραγκιοζάκο, με φώναξες; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Σε φώναξα, Σταυράκο 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: και τι γουστάρεις; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Να με ψηφίσεις 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: θα σε ψοφήσω 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: μπράβο Σταυράκη 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: υπο έναν όρο.. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: δεκτός, αλλά λέγε 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: θα με αφήνεις λίγο να κινούμαι πιο λάσκα, να πούμε 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Αδύνατον. 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: δεν μ’ έπιασες, μάλλον. Άκου με… 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: ακούω, ρίχτα 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: να συνεργαστούμε. Εσύ εξουσία κι εγώ παραδίπλα. Να τακτοποιούμε 
διάφορα οικονομικά ζητήματα. Το κατάλαβες; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Μμμ… να το σκεφτώ 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: θα κάνουμε επιχειρηματικό ντουέτο, να πούμε. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: πώς; 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: διακριτικά, μη γίνει και της SIEMENS 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: δηλαδή με ψηφίζεις… 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: Τώρα θα πάω να μαζέψω τα κοράκια, να ζητωκραυγάζουν και να σε 
σηκώνουν στον αέρα. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: πώς θα έρθουν; 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: εθελοντές, αδελφάκι μου, εθελοντές. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Σταυράκο, είσαι ο συνεργάτης μου. 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: είπαμε… ασφαλώς 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Πολιτισμένα πράματα 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: ο πολιτισμός το φόρτε μου 



ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: σ’ ένα μήνα ψηφίζουμε, βιάσου 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: θα βάλω τα δυνατά μου να μαζέψω τα πουλερικά 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: ποια; 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: τα πουλερικά. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Σε πτηνοτροφείο πέσαμε; δεν ψηφίζουν τα πτηνά.. 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: δε μ’ έπιασες.. άνοιξε τα μάτια σου. Τριακόσια να τάχεις Καραγκιοζάκο 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Αυτό τώρα, έχει σχέση με τους τριακόσιους της Βουλής; 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: δεν με πιάνεις ….πού πας έτσι σε βαθιά νερά… 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: λες να χρειαστώ σωσίβιο; 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΣ: άστο. Θέλεις μόρφωση… 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Ψήφο θέλω… 
ΣΚΗΝΗ Ζ΄ 
(ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ – ΜΟΡΦΟΝΙΟΣ) 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: (στον Μορφονιό που είναι μπροστά του) Ε, Εεεε εσύ (Ο Μορφονιός 
δεν 
ακούει και ο Κ. συνεχίζει να φωνάζει πιο δυνατά). Ε..ΕΕΕΕΕ. ψιτ… Ομορφάντρα 
ΜΟΡΦΟΝΙΟΣ: ποια κοπελιά με φώναξε; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: ψάξου λίγο.. 
ΜΟΡΦΟΝΙΟΣ: Α! εσύ τι κάνεις εδώ; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: σε ψάχνω 
ΜΟΡΦΟΝΙΟΣ: εμένα; Γιατί; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: θέλω να με ψηφίσεις. Είμαι υποψήφιος βουλευτής. 
ΜΟΡΦΟΝΙΟΣ: Και γιατί να σε ψηφίσω; Τι θα κερδίσω εγώ; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: ό,τι θέλει η μύτη σου 
ΜΟΡΦΟΝΙΟΣ: δηλαδή; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: θα σε κάνω top model 
ΜΟΡΦΟΝΙΟΣ: Α! θα με δει και η μαμάκα μου… πές μου κι άλλα 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Θα τραγουδήσεις με τον Νταλάρα 
ΜΟΡΦΟΝΙΟΣ: Ω! όχι, αυτός τρώει γιαούρτια 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Θα σε βγάλω στο τσαντίρι με τον Λαζόπουλο, θα σου προσφέρω 
βίλα στο 
Τσιμπουτί 
ΜΟΡΦΟΝΙΟΣ: Α! δεν μ’ αρέσει εκεί, μου θυμίζει μπούτι 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: τότε στο Ντουμπάι 
ΜΟΡΦΟΝΙΟΣ: ξέρω ότι το σακάκι μου μου πάει 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Ναι το ίδιο φοράς εδώ και μέρες 
ΜΟΡΦΟΝΙΟΣ: τι άλλο, τι άλλο θα έχω αν σε ψηφίσω; 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Θα βγάλω και τη μαμά σου στην τηλεόραση για ένα καφεδάκι με ττη 
Μενεγάκη 
ΜΟΡΦΟΝΙΟΣ: ε, τότε θα σε ψηφίσω σίγουρα. Όχι για μένα, αλλά για τη φουκαριάρα 
τη 
μάνα μου… 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Ωραία. Έκλεισε η συμφωνία.. 
ΜΟΡΦΟΝΙΟΣ: έκλεισε (φεύγει τραγουδώντας: «στην καρδιά μου βάζω αμπάρες, δεν 
σου 
κάνω άλλες χάρες) 
ΣΚΗΝΗ Η΄ 
(ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ – ΑΓΛΑΙΑ – ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ) 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: Καραγκιόζη, ήρθε η μεγάλη στιγμή που περίμενες τόσο καιρό 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: ήρθε, ήρθε η στιγμή που θα έμπω στη βουλή (χορεύει).. ώπα 
ΑΓΛΑΙΑ: Άσε τα τραγούδια. τι ώρα είναι τα αποτελέσματα; Θα χάσουμε τον Ιτέλ.. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Ποια Ζιζέλ, ρε. Εδώ βγαίνω βουλευτής. Να, όπου νάναι ξεκινάνε 
ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: πού να πάρει η οργή. Βγήκε έκτακτο. Πέθανε η Τασούλα του 
Κίτσου. 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: πρόλαβε να με ψηφίσει; 



ΧΑΤΖΗΑΒΑΤΗΣ: Σσσσσς… ξεκινάν τα αποτελέσματα 
ΑΓΛΑΙΑ: μόνο μία ψήφο, ντιπ άχρηστος… 
(ακούγονται φωνές αποδοκιμασίας απέξω) 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: Οι ντομάτες που ρίχνετε παρακαλώ να έχουν αλάτι, γιατί μας 
τέλειωσε. 
Γυναίκα εσύ μάζευε τις ντομάτες, για να φάμε… 
ΑΓΛΑΙΑ: δεν φτάνει που δε βγήκες. Χάσαμε και τον Ιτελ 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ: την άλλη φορά θα το πετύχω.. Τώρα ας ρίξουμε ένα χορό να 
ευχαριστηθούμε. Ώπα… ώπα…. 
Κυρίες και κύριοι εδώ η παράστασή μας έλαβε τέλος… γειάς σας γειά σας__ 


